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Mitropolitul Serafim a slujit într-o comunitate 
nemțeană care organizează anual o tabără 
gratuită pentru copii
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Copii de pe ambele maluri ale Prutului au participat, în perioada 1-5 august 2024, 
la Tabăra de creație „Dăruind vei dobândi!” organizată de Parohia Filioara, jud. 
Neamț. Mitropolitul Serafim al Germaniei și Pr. Neculai Axentioi, Protopop de Târgu 
Neamț, au slujit în ultima zi, când biserica parohială a împlinit un secol de la 
punerea pietrei de temelie.

Pe parcursul celor patru zile de tabără, copiii au vizitat mănăstiri, au participat la 
ateliere tematice și au dialogat cu mentorii lor de la ASCOR Iași pe tema „Cui și 
cum dăruim dragostea noastră”.

Atelierele au cuprins jocuri, ateliere de creație, de orientare în natură, de educație 
pentru sănătate și de prim ajutor.

Voluntarii ASCOR Iași, coordonați de teologul Grigorie Pîjîn, au sprijinit activitățile, 
alături de voluntarii din Filioara, coordonați de Părintele Paroh Dumitru Irina și prof. 
dr. Andrei Irina.
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De asemenea, studenți voluntari mediciniști au măsurat tensiunea arterială și au 
ajutat cu sfaturi persoanele bolnave din comunitate.

După liturghia din ultima zi, în care s-a făcut pomenirea Sf. Ioan Iacob Hozevitul, 
copiii din tabără au primit diplome de participare, cărți și dulciuri.

„Tabăra s-a dovedit a fi nu doar o experiență educativă, ci și una care a întărit 
legăturile spirituale între tineri și Dumnezeu, dar și sociale dintre toți cei implicați”, 
a transmis parohul comunității.

„Tinerii și-au întărit convingerea că, împreună, ca o mare familie, pot face față 
provocărilor vieții, pot să crească în credință, în dragoste față de Dumnezeu și de 
aproapele.”
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Cei 50 de copii care au participat din Republica Moldova sunt elevi de la Liceul 
Teoretic „Toader Bubuiog” din Chișinău, îndrumați de prof. Liuba Tomșa, prof. univ. 
Leonid Serbin și prof. Valentina Serbin.

Ceilalți 200 de copii au provenit din Târgu Neamț, Agapia și comunele învecinate.

Parohul Dumitru Irina a transmis mulțumiri Părintelui Mitropolit Teofan „pentru 
ajutorul spiritual și material oferit fraților noștri basarabeni”, Părintelui Mitropolit 
Serafim pentru binecuvântare și doamnei Monica Asofiei, directorul Seminarului de 
la Agapia, pentru implicare.
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Tabăra de creație „Dăruind vei dobândi!” de la Filioara a ajuns anul acesta la a 22-
a ediție.
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